
 
  ما يلي. أحسة

 
 
 
 

  . لمناسثة مكان النقطأكتة الأعداد ا

 

mg cg dg g dag hg kg 
       

 
 
 
 
 
 
 
 
 دراهم. 9هو 3kgدرهما وثمن       15الثطاطس هو5kg ثمه   

 

  من البطاطس. 8kg  من البطاطس وثمن  2kgأملأ الجدول وأحسب ثمن   

 

 kg 5 3 2 8كتلة الثطاطس ب

 55 الثمه تالدرهم

 

9 ........ ........ 

 
 1kg750gوكتلة الدجاجة هي     6kg 400gكتلة الديك الرومي هي  

 

 ما هي كتلة الديك الرومي والدجاجة ؟

 

 بكم تزيد كتلة الديك الرومي عن كتلة الدجاجة ؟
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3x 8=……...           9 x 8=……...                     5 x 8=……...                         10x 8=……...                
 

9x 4=……...            0x 9=……...                         5x 9=……...                            9x10=……...       

 

 

1kg = …………..g                             3kg 250g = …………..g 

 

5 kg = …………..g                             8kg 75g = …………..g 

 

 500g +………….. = 1kg                   ……kg………… g = 1500g 
 

 ذ: فاطمة الرقبة
 


